

## Čo znamenajú jednotlivé piktogramy výrobcu Gumbies?



### **Gumtread™**

Ikonická podrážka žabiek vyrobená z recyklovaných pneumatík, ktoré zaručujú vysokú odolnosť, flexibilitu a skvelú priľnavosť k povrchu. Použitý materiál dostáva druhú šancu a nie je nutné získavať novú gumu, čím sa často poškodzuje životné prostredie a dochádza ku klčovaniu lesov.



### **Gumtread™**

Ikonická podrážka šlapiiek vyrobená z recyklovaných pneumatík, ktoré zaručujú vysokú odolnosť, flexibilitu a skvelú priľnavosť k povrchu. Použitý materiál dostáva druhú šancu a nie je nutné získavať novú gumu, čím sa často poškodzuje životné prostredie a dochádza ku klčovaniu lesov.



### **Recyklované plasty**

Remienky / zvršky sú vyrobené z rPET - recyklovaných plastových fliaš, obalov na jedlo a kozmetických obalov.



### **Znovupoužitie plastov z oceánov**

Vďaka partnerstvu s Empower AS sa vďaka jednému nákupu Gumbies odstráni z riek a oceánov plasty v hodnote približne 80 plastových fliaš. Vďaka tomu získavajú prácu miestni zberači odpadu v juhovýchodnej Ázii a Afrike, a odpad sa potom premieňa na ďalšiu surovinu na výrobu.



### **Recyklované textílie**

Remienky žabiek sú vyrobené z recyklovaných bavlnených textílií, čo redukuje ďalšie pestovanie bavlny, pri ktorom sa spotrebuje nadmerné množstvo vody.



### **Vložky z prírodnej peny**

Vložky sú vyrobené z prírodného rastlinného materiálu, ktorý sa získava z biomasy, a preto má oveľa nižšiu uhlíkovú stopu ako polyuretánová pena. Okrem toho je materiál veľmi mäkký a pohodlný.



### **Jutové vlákna**

Prírodne rozložiteľné jutové vlákna sú súčasťou podrážky Gumtread™. Sú do nej vpletené a dodávajú jej pevnosť a odolnosť.



### **Udržateľný korok**

Prírodný korok sa získava z udržateľných zdrojov a je priedušný, vodoodolný, trvanlivý, antibakteriálny a mimoriadne pohodlný.



### **Materiál TreEVA™**

Vyrába sa z kombinácie materiálu EVA a drevnej štiepky z udržateľných zdrojov. Je ľahký, odolný a má prírodný vzhľad. Okrem toho znižuje množstvo umelo vyrobeného plastu.



### **Obnova stromov**

S každým nákupom žabiek Gumbies je vysadený mangrovník v Mozambiku, Keni alebo na Madagaskare. Mangrovníky sú veľmi dôležité pre životné prostredie, pretože dokážu zachytiť a uložiť až 4-krát viac uhlíka ako iné stromy.